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30 Aprilie 2015
A fost finalizat proiectul „Planul pentru prevenirea, protecţia şi diminuarea efectelor  inundaţiilor în bazinul hidrografic Mureş”
Cod Proiect: SMIS-CSNR 30292

Valoarea totală a proiectului: 4.763.321 lei (5.906.518 lei cu TVA 24%).
În perioada decembrie 2010 – aprilie 2015, Administraţia Naţională “Apele Române prin Administraţia Bazinală de Apă Mureş a implementat proiectul “Planul pentru prevenirea, protecţia şi diminuarea efectelor inundaţiilor în bazinul hidrografic Mureş” (PPPDEI), proiect cofinanţat din Fondul de Coeziune conform Contractului de Finanţare nr. 103083/22.10.2010 încheiat cu Ministerul Mediului și Pădurilor (actual Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor) în calitate de Autoritate de Management (AM) pentru Programul Operaţional Sectorial  Mediu (POS Mediu).
Proiectul a analizat hazardul la inundații și a fundamentat acţiunile de prevenire şi protecţie împotriva inundaţiilor, având la bază principiile cuprinse în Strategia Naţională de management al riscului la inundaţii şi a Directivei 2007/60/CE. 
Rezultatele obținute în urma proiectului sunt: hărţile de hazard (inundabilitate), scenariile de amenajare și prioritizarea lor pentru cursurile de apă Mureş, Târnava Mare, Arieş, Gurghiu şi Caşva, precum și documentația aferentă Planului pentru prevenirea, protecţia şi diminuarea efectelor  inundaţiilor în bazinul hidrografic Mureş. 
Pentru mai multe informații vă rugăm să consultați pagina de internet dedicată proiectului PPPDEI: http://www.rowater.ro/damures/Proiecte. 
Proiect cofinanţat din Fondul de Coeziune
Persoană de contact: Rodica Colceriu – director tehnic Departament Investiții, 
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