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Proiect cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională
Cod proiect: DECOHR – HURO/0802/110_AF  
DEZVOLTAREA PROTECŢIEI  ÎMPOTRIVA INUNDAŢIILOR ÎN ZONA DE INTERES COMUN ROMÂNO-UNGAR PE RÂUL MUREŞ
Parteneri:

Lider Proiect: Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság Szeged  (ATI-VIZIG) - Ungaria 
Partener Proiect:  Administraţia Naţională „Apele Române”– Administraţia Bazinală de Apă Mureş - România
Proiectul „Dezvoltarea protecţiei împotriva inundaţiilor în zona de interes comun româno-ungar pe râul Mureş”, a fost implementat prin Programul de Cooperare Transfrontaliera Ungaria - România 2007-2013 (www.huro-cbc.eu), finanţat de Uniunea Europeana prin Fondul European de Dezvoltare Regionala, completat de co-finanţarea naţională a celor două state membre participante în program, Ungaria şi România. Obiectivul general al Programului este de a apropia actori economici, persoane şi comunităţi, cu scopul de a exploata mai eficient oportunităţile oferite de dezvoltarea comună a zonei de frontieră.

Proiectul, având o perioadă de implementare de 24 de luni, a beneficiat de o finanţare nerambursabilă de 1.579.685 euro din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) ceea ce reprezintă 85% din  bugetul total al proiectului de 1.858.453,24 Euro. Bugetul proiectului aferent Administraţiei Bazinale de Apă Mureş a fost de 968.877 Euro din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR - 823.545 euro (85%), co-finanţarea naţională - 125.984 Euro (13%) iar contribuţia proprie - 19.378 Euro (2%).
Obiectivul general al proiectului a vizat creşterea eficienţei apărării împotriva inundaţiilor, îmbunătăţirea infrastructurii din regiunea transfrontalieră şi asigurarea conectivităţii socio-culturale. 

Obiective specifice – aferente ABA Mureş: Realizarea asfaltării coronamentului digului râului Mureş pe o lungime de 4040 m zona Cenad, jud Timiş şi refacerea centrelor de intervenţie amplasate în zona digului pe malul stâng al râului Mureş - 5 cantoane şi magazii aferente

Avantajele obţinute prin implementarea proiectului sunt: Prevenirea degradării lucrărilor hidrotehnice-prin realizarea lucrărilor de asfaltare se evită apariţia de fisuri, crăpături, denivelări şi gropi, ceea ce conduce la o mai bună protecţie impotriva inundaţiilor; Asigurarea condiţiilor optime de funcţionare şi intervenţie în caz de inundaţii şi poluări accidentale în zona de frontieră România – Ungaria; Protecţia mediului prin construirea unor sisteme individuale de epurare a apei; Calitatea vieţii îmbunătăţită - lucrările de asfaltare oferă populaţiei din zonă, în perioadele de calm meteorologic, posibilitatea relaxării prin utilizarea coronamentului digului ca pistă de biciclişti. De asemenea, asfaltarea digului oferă posibilitatea de vizitare a punctelor de interes ale Parcului Natural Lunca Mureşului de către turişti utilizând  diferite forme de deplasare (role, scaun cu rotile, plimbări, etc.). 

Persoană de contact: manager proiect  ing. Monica Gheorghe – director tehnic Administrare Resurse de Apă la Administraţia Bazinală de Apă Mureş, Tîrgu Mureş.
Conţinutul acestui comunicat de presa nu reflectă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene
www.huro-cbc.eu, www.hungary-romania-cbc.eu
comunicat de presă de încheiere a proiectului
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