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Proiect cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională
Cod proiect: HYDRODEV – HURO/1101/123/1.3.2.
DEZVOLTAREA  LUCRĂRILOR  HIDROTEHNICE  CU  ROL  DE  APĂRARE  ÎMPOTRIVA INUNDAŢIILOR  ÎN  ZONA  TRANSFRONTALIERĂ  PE  RÂUL  MUREŞ
Parteneri:

Lider Proiect: Administraţia Naţională „Apele Române”– Administraţia Bazinală de Apă Mureş - România 
Partener Proiect:  Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság Szeged  (ATI-VIZIG) - Ungaria
Proiectul „Dezvoltarea lucrărilor hidrotehnice cu rol de apărare împotriva inundaţiilor în zona  transfrontalieră pe râul Mureş” este implementat prin Programul de Cooperare Transfrontaliera Ungaria - România 2007-2013 (www.huro-cbc.eu ) si este finanţat de Uniunea Europeana prin Fondul European de Dezvoltare Regionala, completat de co-finanţarea naţionala a celor doua state membre participante în program, Ungaria si România. Obiectivul general al Programului este de a apropia actori economici, persoane si comunitati, cu scopul de a exploata mai eficient oportunitatile oferite de dezvoltarea comuna a zonei de frontiera.

Valoarea totală a proiectului este de 1.443.125 euro, din care 1.226.656 euro finanţare nerambursabilă. Bugetul aferent Administraţiei Bazinale de Apă Mureş este de 925.700 euro din care: valoarea nerambursabilă din FEDR este de 786.845 euro (85%), co-finanţarea naţională este de 120.341 euro (13%), iar contribuţia proprie este de 18.514 euro (2%)

Obiectivul proiectului: mărirea siguranţei împotriva inundaţiilor şi creşterea eficienţei în activitatea de apărare în zona transfrontalieră pe râul Mureş.
Obiectivele specifice aferente părţii române:
- Îmbunătăţirea infrastructurii echipamentului hidromecanic de pe Canalul Mureşul Mort la subtraversarea digului de apărare râu Mureş mal drept  Pecica-Vladimirescu;

- Reabilitarea centrelor de intervenţie amplasate în zona digului răului Mureş: Ceala 1, Ceala 2 şi Munar.

Avantajele implementării proiectului

· Asigurarea condiţiilor optime de funcţionare şi intervenţie în caz de inundaţii şi poluări accidentale în zona de frontieră România – Ungaria; 

·  Protecţia mediului prin construirea unor sisteme individuale de epurare a apei; 

·  Îmbunătăţirea activităţii de apărare împotriva inundaţiilor pe linia de apărare a râului Mureş;

·  Reducerea personalului de intervenţie necesar pentru asigurarea punctului critic din linia de apărare a municipiului Arad.

Contractul de finanţare a fost semnat între Agenţia Naţională de Dezvoltare, în calitate de Autoritate de Management a Programului de Cooperare Transfrontaliera Ungaria-România 2007-2013, Ungaria şi Administraţia Bazinală de Apă Mureş, România. Termenul prevăzut pentru încheierea proiectului este 30 Septembrie  2014.
Persoană de contact: manager proiect  ing. Monica Gheorghe – director tehnic Administrare Resurse de Apă la Administraţia Bazinală de Apă Mureş, Tîrgu Mureş.
Conţinutul acestui comunicat de presa nu reflectă în mod necesar poziţia oficială a Uniunii Europene
www.huro-cbc.eu, www.hungary-romania-cbc.eu
comunicat de presă
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